1.

=)+ (A5
)+ (¥HA]5)
(FH2]5)x2



2. TheolA 9582 vhad tehl AL olu AU

O (@F): (A2 Bel) @ (PF)+ (HA2 o))
® (A8 o)+ (95F) @ (A8 Dolx (2F)



L

rr do
o rfo

=t

o

grglol EA et Ade 29 W, A Bo

=

ERdl Zoleh. AAFzg 0] T o] Folat gevt)

~

@ ®
ki
AN
ou 1o
[N}
=
©
e
N
19
DN |



o2 72 9] Yol FotE 1 gyt A& viEA Al A2
ol AUY7?
D 5+2x3.14 @ 545x%x3.14 ® 5x3.14

@ 5%x5%x3.14 ® 10x3.14



o

w
Nfo
Bo

oln

o] RHA]

@

%)= 8)x3.14 Ak,

!



® 459

® 4582 9

® 92 99 F4e
2at21g 2] ol

@ A9 S| Pol2

® (9%

ALk 2405 FHlo]

ol Z7Hg .
Azeh g

ZF



%

@

3} 2|5 e] Zolo] Bl 2: 19yt

=
=

@ HHA|

A% 1)

s

off o

o] oF .28 H I U T},

Ze T AAYLH

P A=

=z
T

Gl

@

Sl

B 2o AALE



@ Y5 A5 Zole] of 3.14 Hi Aot

A5 e] Zole] oF 314 Ik,

ol

o



©)

HF2]50] 3ecm?l

2271 12,56 cm® Y

@ A5°] 25cm? A

@ 2 0] 2.3cm¢l



20l 1me ¥gr
=S, 24
D 1m

ope] 247} vt

$4 Azl E m YU

@ 5m ©)

3 31.4m

o] 242

7.85m

5 vt



11.

D57} 53.38 cm @l 4] B

=

=1

o] dol=Z ecmYu7?

@ 8cm @ 7.5cm @ 8.5cm

@ 17cm ® 3.14cm



12.

277} 69.08cmel 9] HolS Fohwl Arke7p?

® 34.54cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@ 37994 cm?2 3 1519.76 cm2



13. oS 99 Yol r8sem? Juich [ ] obel] Sof

I2AQ.

@D 12 ® 11 ® 10 @ 9



14, The T A0 REE 0] 2 QU AT BEo|
8 . - - L

Fot dueiu 7t

@® 188.4cm? @ 125.6 cm? ® 94.2cm?

@ 62.8 cm?2 3 31.4cm?2



15. A4

rsk

Rxo| ol g Fatela},

@ 94.2cm? @ 125.6cm? @ 157cm?

@ 188.4cm? 3 314cm?



